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Πηγή: ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ ΤΩΝ
ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Σελ.: 16 Ημερομηνία
έκδοσης:

06-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

566.8 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΑΔΑ: 6ΗΤ2ΩΗΟ-ΗΞ7 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 29/05/2023 
Α.Π.: 10778/29-05-2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ της υπ’ αριθμ. ΣΟΧ 3/2023 
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕ

ΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Έχοντας υπόψη:
• Τις διατάξεις των άρθρων 37 - 42 του Ν. 4765/2021 (ΦΕΚ 6/τ.Α'/15-1 -2021), 
όπως ισχύει.
• Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α'), όπως έχουν τροποποιηθεί και 
ισχύουν.
• Τις διατάξεις του άρθρου 107 του Ν. 4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α731-7-2017) με τις 
οποίες ανπκαταστάθηκαν οι όμοιες του άρθρου 12 παρ. 14 του Ν. 4071/2012 
(Α'85), όπως ισχύει.
• Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ.Α'/17-12-2022).
• Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβου
λίου της 27ης Απριλίου 2016 (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομέ
νων) , καθώς και τις διατάξεις του νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019 
(ΦΕΚ 137/Α’) .
• Την υπ' αριθμ. 53/15-02-2023 (ΑΔΑ:68ΖΠΩΗΟ-ΒΣΟ) απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Σύρου-Ερμούπολης.
• Το υπ’ αριθ. πρωτ.:6702/13-03-2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Νοτίου Αιγαίου
• Την υπ' αριθ.πρωτ.:26807/29-03-2023 (ΑΔΑ: Ψ2ΓΛ46ΜΤΛ6- 5ΝΔ) απόφαση 
του Υπουργού Εσωτερικών
• Το υπ' αριθμ. πρωτ. 26964/30-03-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.
• Την υπ' αριθμ. 160/15-05-2023 (ΑΔΑ:6ΩΒΚΩΗΟ-ΛΣΞ) απόφαση του Δημοτι
κού Συμβουλίου Σύρου-Ερμούπολης
• Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης 
(ΦΕΚ 1373/τ.Β'/24-04-2017), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και την υπ’ 
αριθμ. 10775/29-5-2023 βεβαίωση του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης ύπαρξης 
κενών θέσεων.
• Την υπ’ αριθ. πρωτ.: 9972/17-05-2023 βεβαίωση του Αν.Προϊστάμενου Οικο
νομικών Υπηρεσιών του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης περί ύπαρξης των σχετι
κών πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη 
προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης.

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
ενός (1) ατόμου για την παροχή υπηρεσιών έναντι αντιτίμου στο Δήμο Σύρου 
-Ερμούπολης που εδρεύει στη Ερμούπολη Σύρου της Περιφερειακής Ενότητας 
Σύρου, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρ
κεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα 
(τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Κωδικός θέσης 101
Υπηρεσία Δήμος Σύρου -Ερμούπολης (Αυτοτελές Τμήμα Πολιτισμού - Του
ρισμού)
Έδρα υπηρεσίας Ερμούπολη - Σύρος Περιφερειακή Ενότητα Σύρου 
Ειδικότητα ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
Διάρκεια σύμβασης 6 μήνες 
Αριθμός ατόμων 1
ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
Κωδικός θέσης 101 
Τίτλος σπουδών και
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
α) Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημα
ϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, 
β) Γνώση Πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (ί) επεξεργασίας κει
μένων, (ϋ) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.
*Βλ. αλλαγές Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου 
(ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.
Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως

67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό 
έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο 
ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Εντοπιότητα
Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, που ανήκουν στον ίδιο πίνακα προ
σόντων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μό
νιμοι κάτοικοι του Δήμου Σύρου- Ερμούπολης (περ. ζ' του άρθρου 12 του Ν. 
4765/2021 και της υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/835/οικ. 8660/17-5-2021 
διαπιστωτικής πράξης του Υπουργού Εσωτερικών).
Εμπειρία
Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας περιγράφονται αναλυτικά στο «Παράρτη
μα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» (βλ. ΚΕΦΑ
ΛΑΙΟ II., ενότητα Ε., υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»), 
Απαραίτητα Δικαιολογηπκά:
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑ
ΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβά
λουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση και το «Παράρτημα 
ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» δικαιολογηπκά, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙ
ΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ» του Κεφαλαίου I του ανωτέρω Παραρτήματος. 
Δημοσίευση της ανακοίνωσης
Το ΑΣΕΠ αναρτά την ανακοίνωση στον διαδικτυακό του τόπο, μετά την κοινοποί
ηση της έγκρισής της. Εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση ή έγκρι
ση ή τροποποίησή της από το Α.Σ.Ε.Π., η ανακοίνωση μαζί με το «Παράρτημα 
ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση 
έκδοσης «10-06-2021», αλλά και το Ειδικό Παράρτημα (Α1) «Απόδειξης γνώ
σης Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ» με σήμανση έκδοσης «74-2023», και την 
προθεσμία υποβολής των αιτήσεων, να αναρτηθούν στο χώρο ανακοινώσεων 
του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης και στον διαδι
κτυακό τόπο αυτού (www.syros-ermoupolis.gr). Επιπλέον, να αναρτηθεί και στο 
πρόγραμμα «Διαύγεια».
Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά 
περίπτωση, έντυπο ασεπ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, είτε ηλεκτρονικά

(e.freri@syros-ermoupolis.gr), είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδο
τημένο από αστούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή 
τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, 
στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:
Δήμος Σύρου - Ερμούπολης, Πλατεία Μιαούλη, Ερμούπολη Σύρος Τ.Κ. 84100, 
απευθύνοντας την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων, υπόψη κας Ε. 
Φρέρη (τηλ. Επικοινωνίας: 22813-61051/50/56).
Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρο
νικής υποβολής και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς 
το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο 
φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 
αίτηση των υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά πρέπει απαραιτήτως να 
εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν 
γίνονται δεκτές.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα 
(10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη 
ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή 
της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος 
Δήμου Σύρου- Ερμούπολης, καθώς και στο διαδικτυακό του τόπο (www.syros- 
ermoupolis.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευ
σης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκλη
ρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια 
αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπη
ρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση, β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www. 
asep.gr) γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και 
στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr)
Πρόσληψη
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δι
καίου ορισμένου χρόνου αμέσως μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης 
των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ’ 
ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, 
εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν 
δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν 
τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της 
απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 
ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελεί και το «Πα
ράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με 
σήμανση έκδοσης «10-06-2021», το οποίο περιλαμβάνει: ί) τα δικαιολογηπκά 
που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επι
λογής και ϋ) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης 
με κωδικό έντυπο ασεπ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχεπκά 
με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων 
σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, αλλά και στο Ειδικό Παράρτημα (Α1) 
«Απόδειξης γνώσης Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ» με σήμανση έκδοσης «7- 
4-2023», μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα 
μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου 
της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα - Πολίτες - Έντυπα - Διαδικασίες Διαγω
νισμών φορέων - Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο Δήμαρχος Σύρου - Ερμούπολης 
Νικόλαος Λειβαδάρας
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